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A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása 

a kötelező érvényű szándéknyilatkozat aláírásáról és az IAI-val közös adósságrendezési javaslat 
benyújtásáról a Spacecom hitelezői számára 

 
A 4iG Nyrt. („4iG”) ezúton tájékoztatja a tőkepiaci szereplőket, hogy a tegnapi napon kötelező érvényű 
szándéknyilatkozatot („MoU”) írt alá az Israel Aerospace Industries Ltd.-vel („IAI”) a Space-
Communication Ltd. („SpaceCom”) kötvényadósságának rendezésére, és közösen benyújtották 
kétoldalú adósságrendezési javaslatukat a SpaceCom hitelezői számára. 
 
A közösen kidolgozott javaslat célja, hogy lezárja az évek óta húzódó adósságrendezési folyamatot, 
stabilizálva ezzel a SpaceCom működését és tőkepiaci helyzetét. 
 
A javaslat értelmében az izraeli állami tulajdonú IAI többségi, 80%-os tulajdonrészt szerezne a 
SpaceCom-ban, míg a 4iG megtartaná meglévő 20%-os részvénycsomagját. A pénzügyi terv részeként a 
felek összesen 12 millió USD összegű, 10%-os kamatozású, 2035-ig lejáró alárendelt részvényesi hitelt 
nyújtanának a SpaceCom részére tulajdoni arányuknak megfelelően, amelyből a 4iG 2,4 millió USD 
kötelezettséget vállal. 
 
Az adósságrendezési javaslat elfogadása majd végrehajtása után a SpaceCom lenne az első olyan közös 
vállalat, ahol a 4iG a nemzetközileg elismert, Izrael legnagyobb űr- és védelmi ipari vállalatának stratégiai 
partnerévé válhatna. 
 
A tranzakcióval kapcsolatos további fejleményekről a 4iG a tőkepiaci szabályoknak megfelelően 
tájékoztatja a nyilvánosságot. 
 
A 4iG már két alkalommal is javaslatot tett a SpaceCom adósságának rendezésére. A legutóbbi kísérlet 
során a kötvénytulajdonosok ugyan elfogadták az adósságrendezési javaslatot, azonban annak 
zárásához szükséges feltételek a végső határidőig nem teljesültek. A korábbi adósságrendezési 
javaslatról szóló rendkívüli tájékoztatások az alábbi linkeken érhetőek el: 
 
A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása - a Space-Communications Ltd. új adósságrendezési javaslatáról - 
Bet site 
 
A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása a Space-Communications Ltd. adósságrendezési javaslatának 
kötvényesek általi elfogadásáról - Bet site 
 
A 4iG Nyrt. rendkívüli tájékoztatása a Space-Communications Ltd. adósságrendezési javaslat 
hatályvesztéséről - Bet site 
 
Budapest, 2025. július 22. 
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